



建设银行南阳分行

捐建“乐龄之家” 呵护晚年幸福

9月20日,建设银行“乐龄之家”项目捐赠仪式在西峡县五里桥镇敬老院举行。当天,建设银行南阳分行捐赠了近9.5万元,用于改善农村养老服务设施。

据了解,近年来,建设银行在河南省公益事业中取得了显著成就,累计捐赠5000余万元,持续开展“善建家园”“健康快车”“希望小学”“成长计划”“建行五室”等乡村

振兴公益项目,赢得了社会各界的广泛赞誉。

捐建“乐龄之家”项目标志着建设银行南阳分行在践行“五篇大文章”、助力养老服务体系建设的方面迈出了坚实的一步。建设银行南阳分行通过一系列实际行动,生动诠释了其“深耕实体经济,心系民生福祉”的初心与承诺。③9 (李涵博)

中国银行南阳分行

科普金融守护安全

9月23日,中国银行南阳分行有关人士介绍,日前,该行应邀参加2024年南阳市全国科普日活动,以“金融为民谱新篇,守护权益防风险”为主题开展宣传活动,有效提升公众的金融素养。

活动现场,该行工作人员设置咨询台、悬挂横幅、张贴海报、播放宣传小视频、发放宣传折页,向过往群众宣传金融知识。工作人员围绕防范电信网络诈骗、防范非

法集资、反洗钱等主题,用通俗易懂的语言展开宣讲。工作人员重点向老年朋友讲解了养老诈骗案例,提醒老年人理性消费、理性投资,远离“高额回报”的陷阱。

中国银行南阳分行将以2024年“金融教育宣传月”活动为契机,持续营造“学金融、懂金融、信金融、用金融”的良好氛围,展现金融机构的担当与作为,切实提升金融消费者获得感、幸福感、安全感。③9(李娟如)

工商银行南阳分行

提升消费者金融素养

9月以来,工商银行南阳分行持续开展金融教育宣传月活动。23日,该行有关人士介绍,该行以网点为依托,组织员工成立志愿宣讲服务队,进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈,普及金融知识。

日前,工商银行南阳分行工作人员来到市中心广场,走近商户,走近群众,围绕防范电信网络诈骗、防范非法集资、反洗钱

等方面展开宣传,引导金融消费者理性投资,远离高息诱惑,有效提升了群众的风险识别和防范能力。工作人员还解读金融消费者八项基本权利以及相关法律法规,讲解了存贷款、储蓄国债、存款保险等基础金融知识,宣传非法金融的危害,展示了工行为服务实体经济、守护群众财产安全的责任担当。③9 (祁琳)



光大银行南阳分行

提醒群众防范风险

9月23日,光大银行南阳分行有关人士介绍,该行近日联合光大永明人寿、光大养老、光大环保等光大集团驻宛企业,在市水上运动中心开展金融教育宣传活动。

活动中,光大银行南阳分行开展了“金融高管讲消保”活动。该行主要负责人向现场群众宣讲金融消费者八项基本权利,提醒消费者树立理性消费、价值投资观念。

活动现场,光大银行南阳分行设置宣

传展台,悬挂宣传横幅,布置展板、海报,聚焦新市民与老年人等重点人群,向过往群众发放宣传折页,宣讲金融知识,讲解常见的金融诈骗手段和实用的防骗技巧。

光大银行南阳分行将深入践行“金融为民”理念,把人民对金融的需要、群众对金融的关切放在心中、落在实处,广泛宣传普及金融知识,推广金融惠民利民举措,切实保护金融消费者权益。③9 (程斌)

邮储银行南阳市分行

金融高管讲消保

9月23日,邮储银行南阳市分行在市中心广场开展了一场别开生面的“金融高管讲消保”活动。

活动现场,邮储银行南阳市分行相关负责人与群众面对面,深入浅出地讲解了防范非法集资、识别电信诈骗等实用金融知识,增强了市民对金融风险的识别与应

对能力,提升了群众的自我保护意识。该行还组建宣传服务队,走近商户、走近群众,宣传普及金融知识。

邮储银行南阳市分行将践行“以客户为中心”服务理念,深化金融消费者保护工作,携手社会各界,共同守护金融安全,让金融知识惠及千家万户。③9 (鞠风培)

金融在线

中信银行获生态品牌认证

连续3年上榜

9月23日,中信银行南阳分行有关人士介绍,中信银行连续3年获生态品牌认证,成为上榜的28家品牌之一,成功入选生态品牌“突破者”。

本次“生态品牌认证”由新华社品牌工作办公室、新华出版社、凯度集团、《财经》杂志、牛津大学赛德商学院联合开展,采取了“品牌申报+认证方遴选”相结合的方式,遴选生态品牌建设表现突出的品牌数据及案例,最终综合分析得到2024年生态品牌榜单。新近发布的《生态品牌发展报告(2024)》主要对近年来生态品牌呈现出的新发展趋势,转型生态品牌遇到的挑战、难点作了系统性的剖析和总结。其中,中信银行选送的信用卡“绿·信·汇”低碳生态平台、“中信同业+”平台、“幸福+”养老金融案例作为报告中的生态品牌标杆案例,彰显了中信银行抢抓时代先机,为推动可持续发展所作的贡献。

未来,中信银行将以打造“领先的财富管理银行、领先的综合融资银行、领先的交易结算银行、领先的外汇服务银行、领先的数字化银行”为发展方向,强化高质量金融服务,关注社会价值贡献,坚持长期主义精神,践行国企担当,与时代同行。③9 (梁讯)

农业银行南阳分行

启用“医保+银行”便民服务站

9月23日,农业银行南阳分行有关人士介绍,该行和市医疗保障局携手打造的全市首家“医保+银行”合作模式便民服务站自9月初建成启用以来,各项经办业务有序运行,受到市民特别是老年客户好评。

农行南阳分行与市医疗保障局坚持“以人民为中心”的服务理念,聚焦人民群众最关心最直接最现实的民生问题,强化创新,依托农行营业网点,前移医保服务窗口,合作推出“医保+银行”一体化服务民生建设项目。经双方精心对接评估、优化服务流程、开展医保政策和业务培训,9月初全市首家医保便民服务站在农行南阳分行直属支行营业室成功设立。

该服务站坚持一体化、便利化、标准化服务规范,推行“个人服务事项清单”,面向广大市民群众提供医保查询、经办、打印、公用4大类22项具体服务,包括个人基本信息、个人账户变动、结算信息、城乡居民两病备案信息、个人参保信息、个人缴费信息、视同缴费信息等查询,跨省转移(转出、转入地申请)、省内转移申请、灵活就业人员中断参保、临时外出就医人员备案等经办服务,个人参保证明打印,以及定点医疗机构查询、定点零售药店查询、医保药品信息查询、医保服务设施和诊疗项目查询等服务。投入运行以来,该服务站已累计经办医保业务近100件,提高了市民群众的便利度、获得感。③9 (刘延军)